Guayaquil, 26 de enero de 2016

. Señor

MIKE JOSUE RODAS ZAMBRANO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo con informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía INTER PRODUCTS INTERSAPRODUCTS CIA. LTDA, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Usted GERENTE GENERAL de la misma, por el período de CINCO AÑOS. Usted reemplaza al señor Klenfor Humberto Ledesma Sanchez.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario de la compañía.

La compañía INTER PRODUCTS INTERSAPRODUCTS CIA. LTDA., celebrada el 21 de julio de 2014 ante el Dr. Piero Thomas Aycart Vincenzini Carrasco, Notario titular Trigésimo del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, 21 de agosto de 2014.

Descândole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

José Luis Rodas Timbe Secretario de la junta

Razón: Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la compañía INTER PRODUCTS INTERSAPRODUCTS CIA. LTDA. Guayaquil, 26 de enero de 2016.

MIKE JOSUE RODAS ZAMBRANO

C.C. 0917478026



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:4.748 FECHA DE REPERTORIO:03/feb/2016 HORA DE REPERTORIO:12:37

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Febrero del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INTER PRODUCTS INTERSAPRODUCTS CIA LTDA., a favor de MIKE JOSUE RODAS ZAMBRANO, de fojas 5.743 a 5.746, Registro de Nombramientos número 1.552.

Ab. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR: Lo

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

RECIBIDO 2 3 FEB 2016 HORA:

Receptor:

Firma: Jande Horolo

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

19/FEB/2016 12:36:21

Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite:

6520

0

MIKE RODAS --

Expediente:

181389

RUC:

0992884142001

Razón social:

INTER PRODUCTS INTERSAPRODUCTS CIA. LTDA.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET	
Digitando No. de tramite, año y verificador =	